

老战友， 一路走好

陈招娣遗体告别仪式昨日举行

4月5日，老女排冠军陈招娣遗体告别仪式在北京八宝山东礼堂举行。郎平、孙晋芳等老女排冠军，汪嘉伟、陈忠和等排球界人士以及八一体工大队的名将现场寄托哀思，送老战友、老朋友陈招娣最后一程。

江锐 整理



体坛名流到场寄托哀思

从4月2日开始，不断有社会各界人士到陈招娣同志家中进行悼念。4月4日晚，老女排将士们在北京进行了一个私人聚会，而这也是继1991年老女排首次夺冠十周年活动之后，老女排将士聚得最齐的一次。

4月5日上午10时，陈招娣遗体告别仪式在北京八宝山东礼堂举行，到场寄托哀思的体坛名流包括：袁伟民、郎平、孙晋芳、张蓉芳、曹慧英、朱玲、杨希、陈亚琼、梁艳、李廷军、周鹿敏、侯玉珠、张洁云、殷勤等老女排冠军，汪嘉伟、陈忠和、胡进等昔日教头，杨昊、

李珊等女排奥运冠军，八一男女排全体队员，王治郅、阿的江、郑海霞等八一篮球队的名将，还有孙正平等社会各界人士。

老女排送上的花球在东礼堂门外格外醒目，上面写着：“我们以你为自豪，永远怀念你。中国老女排敬挽。”下面放着一个老女排签名的排球，排球上没有具体名字，仅写着“中国老女排全体，2013年4月5日”。老女排姐妹以这样的方式表达对昔日队友陈招娣的哀思和怀念！

忠和大致追忆陈招娣

与陈招娣私交甚笃的前中国女排主教练陈忠和也为老友送行。对于陈招娣的去世，他说，非常遗憾在她临终前没有再见一面。在陈忠和的眼中：“招娣跟大家关系都非常好，即使后来当了少将还是非常低调，性格非常开朗、活泼。”不光如此，陈招娣的顽强也给他留下了极深的印象。“她训练起来要球不要命。”

参加完仪式后的王治郅表情肃穆说道，“陈局对我们很关心，也很照顾，给年轻队员很多鼓励，对中国体育事业奉献很多。她对我个人非常好，很关心也很照顾，我很感谢她。希望陈大姐一路走好，希望中国体育有好的前景。”王治郅表示，自己是看着老女排精神成长起来的，作为运动员他也时常受到鼓舞。

单人不间断环球航行中国第一人 郭川创世界纪录载誉归来

星报讯(许梅) 北京时间4月5日早晨7点59分，中国帆船好手郭川驾驶“青岛号”帆船荣归母港青岛，成为首位成就单人不间断环球航海伟业的中国人，同时创造国际帆联认可的40英尺级帆船单人不间断环球航海世界纪录！137天20小时2分钟28秒！

自去年11月18日从青岛起航后，现年48岁的青岛籍船长郭川驾驶着“青岛号”，开始挑战驾驶40英尺级帆船单人不间断环球航行世界纪录。此前尚无人完成过该级别的环球航行。

郭川独自驾帆船途经合恩角、穿越大西洋，最终进入南印度洋，沿途不停靠、无后援、无供给，经过137天20小时2分钟28秒、超过21600海里的艰苦航行，郭川于昨天早晨7点59分驾驶“青岛号”帆船终于抵达终点青岛，从而成为首位成就单人不间断环球航海伟业的中国人，同时他还创造了国际帆联认可的40英尺级帆船单人不间断环球航海世界纪录！

切尔西欧联杯“碎”宝石



星报讯(斯科) 北京时间4月5日，2012-2013赛季欧联杯1/4决赛展开首回合争夺。坐镇主场斯坦福球场的切尔西队3:1击败俄超球队喀山红宝石队抢得先机。托雷斯此役脚踢头顶梅开二度，摩西也有一球入账；喀山红宝石则是依靠特里送出的点球由纳乔操刀命中取得一个客场进球。

另外三场比赛，托特纳姆热刺主场战平，纽卡斯尔和拉齐奥客场落败。

西部榜首战雷霆擒马刺



星报讯(扬扬) 北京时间4月5日，NBA常规赛继续进行，俄克拉荷马城雷霆以100:88力擒圣安东尼奥马刺，杜兰特和威少联手贡献52分，“老鱼”的5记三分连续为雷霆续命。本场获胜之后，雷霆距离西部第一马刺只剩下半场差距。

安徽再添11名运动健将

星报讯(记者江锐) 近日，国家体育总局公布了拟授予国际级运动健将称号、运动健将称号运动员大名单，安徽在7个项目队的11名选手获得运动健将称号。

这11名安徽选手分别是：射击队刘俊、朱德铭，柔道队程勇，拳击队黄言辉，跆拳道队张文宇、余操，水球队赵宇婷、庞如茵，手球队周兰俊、马鹏，围棋队毛睿龙。

南美足坛大乱斗！ 警察持枪进场，闹事球员遭逮捕

北京时间4月5日凌晨，在一场南美解放者杯小组赛中，巴西米涅罗竞技主场5:2大胜阿根廷阿森纳的比赛中，巴西防暴警察与阿森纳球员发生冲突，多名阿森纳球员被逮捕后遭释放，警察一度持枪进场瞄准球员。

南美解放者杯小组赛第三轮4月4日全面打响，巴西米涅罗竞技队主场5:2大胜阿根廷阿森纳队，巴西球星罗纳尔迪尼奥独中两元，比赛结束的哨音响起后，阿森纳球员显然难以接受客场惨败，他们对当值裁判的判罚异常愤怒，立刻将裁判围起来，现场一片混乱。球场防暴警察立刻进场保护裁判，不过球员似乎不依不饶，与警察发生肢体冲突，现场视频显示多名球员拳打脚踢防暴警察，现场警察手持盾牌和警棍与球员对抗，甚至一度有持枪的防暴警察进场，不过据赛后警察回应，枪支里面都是橡皮子弹。

尽管阿森纳球员在工

作人员的劝说下返回了更衣室，不过巴西环球体育介绍说，球员和警察在更衣室又起冲突，球场管理人员称更衣室的换衣间被砸烂，随后巴西警方带走了8名阿森纳球员，不过球员在接受讯问后被释放，俱乐部为每名球员缴纳了4000美元的保释金。

此事立刻在阿根廷媒体中引起轩然大波，阿根廷奥莱报直言这是一个巴西耻辱，这就是发生在明年将要举行世界杯的巴西足球王国的事情。被逮捕的阿森纳球员也在推特上怒斥巴西警方，“巴西警察应感到羞愧，我们要从这里出去，巴西警察疯了。”

